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Шифр: ВП 1002  

 

Эх, пора бы, братцы, взяться вам за ум! : (солдат. чтение).  

[Женева] : тип. Партии социалистов-революционеров, [1904]. 16 с. 

Шифр: ВП 1007  

 

Сказка о царе Акакие юродивом.  

[Женева] : тип. Партии социалистов-революционеров, [1904]. 15 с. 

Шифр: ВП 1392  

 

О наказании сильных злодеев : [об убийстве министров Плеве, Боголепова и 

Сипягина]. [Женева] : тип. Партии социалистов-революционеров,  [1904]. 8 с. 

Шифр: ВП 1203 (листовка 8) 



 
Голос народа 
 

Миронов К.В. На работе : рассказ К. Миронова : [картинки из жизни рабочих]. [Женева] : 

тип. Партии социалистов-революционеров, 1903. 24 с. 

Шифр: ВП 881 

 

Машицкий А.А. Из жизни солдата : (сказка-правда) / Рос. с.-д. раб. партия.  

Женева : Лига рус. рев. социалдемократии, 1903. 54 с. 

Шифр: ВП 7817  

 

Обухов С. Не в моготу : рассказ [из крестьянский жизни]. 

Б.м. : тип. Партии социалистов-революционеров, 1905. 104 с. 

Шифр: ВП 1046  

 

Материалы для истории крепостного права в России : Извлеч. из секретных отчетов  

М-ва внутр. дел за 1836-1856 гг. : [С предисл. издателя].  

Berlin : B. Behr's Buchh. (E. Bock), Lewent'sche Buchdr., 1872 (обл. 1873). 299 с. 

Шифр: ВП 4390 

 

Шкарван А. Мой отказ от военной службы: Записки воен. врача.  

Purleigh (Essex), England : Вл. Чертков, 1898. 197 с. 

Шифр: ВП 2703 

 

Ольховик П.В. Письма Петра Васильевича Ольховика, крестьянина Харьковской 

губернии, отказавшегося от воинской повинности в 1895 году, письмо Л.Н. Толстого [к 

начальнику Иркутского дисциплинарного батальона 22 окт. 1896 г.] и другие сведения, 

относящиеся к этому делу. Лондон: В. Чертков, 1897. 38 с. 

Шифр: ВП 4513  

 

Новиков М.П. Голос крестьянина : [ненапеч. в России письмо в "Журн. для всех"]. 

Christchurch, Hants : A. Tchertkoff, 1904. 46 с. 

Шифр: ВП 2994 

 
Царская фамилия 
 

Стасюлевич М.М. Черный передел реформ императора Александра II : Письма из 

Москвы за границу par вonté (не по почте). Berlin: B. Behr (E. Bock), 1882. 

Шифр: ВП 3324  

 

Яковлев П.Л. Жизнь принцессы Анны, правительницы России. М. : иждивением П. 

Я[ковлева], 1814 (в типографии С. Селивановского). 42 с. 

Шифр: ВП 1974а 

 

Записки императрицы Екатерины II / изд. Искандера [А.И. Герцена]; пер. с фр. [и 

предисл. П.И. Бартенева]. London : Trübner & C°, 1859. 279 с. 

Шифр: ВП 6149а 

 

 



Исторические документы из времен царствования Александра I. Лейпциг ; Веймар: 

Э.Л. Каспрович, [1887]. 180 с. 

Шифр: ВП 2190(7(1)) 

 

Элпидин М.К. Цесаревич, его путешествие и покушение на его жизнь 11 мая  

[23 апреля 1891 г.]. Geneve : M. Elpidine, 1895. 24 с. 

Шифр: ВП 2138 

 

Толстой Л.Н. Царю и его помощникам : [Обращение к Николаю II от 15 марта 1901 г.  

Б.м., 1901]. 5 л. 

Шифр: ВП 5997  

 
«Отвращение нелепостей» 
 

Проташинский И.В. Двенадцать спящих бутошников : Поучительная баллада / соч.  

Е. Фитюлькина. М. : Унив. тип., 1832. 46 с. 

Шифр: ВП 1674  

 

Похождения и приключения гостинодворских сидельцев, или Поваливай! Наши 

гуляют! : повесть. М. : тип. Лазар. институт. вост. яз., 1848. 84 с. 

Шифр: ВП 989  

 

Диссертация Костомарова 
 

Костомаров Н.И. Об историческом значении русской народной поэзии.  

Харьков : Унив. тип., 1843. 214 с. Шифр: 103/422  

 

Костомаров Н.И. О причинах и характере унии в Западной России / соч. канд.  

1 отд-ния Филос. фак. Николая Костомарова, написано для получения степ. магистра ист. 

наук. Харьков : Унив. тип., 1841 (обл. 1842). 119 с.  

Шифр: ВП 5452  

 
Флетчер 
 

Флетчер Д. О государстве русском / [пер. с англ. Д.И. Гиппиуса,  

под ред. Н.В. Калачева; предисл. М.А. Оболенского]. [М., 1848]. 106 с. 

Шифр: ВП 7716  

 

Флетчер Д. О государстве русском. [пер.]. СПб. : А.С. Суворин, 1906. 138 с.  

Шифр: 38.12.3.8а 

 
Самоучитель Худякова 
 

Худяков И.А. Жизнь природы и человека : Рассказы для начинающих учиться грамоте : 

с 9 рис. и карт. земн. шара. Б.м., [1867]. 160 с. 

Шифр: ВП 6490  

 

Худяков И.А. Самоучитель для начинающих обучаться грамоте.  

СПб. : изд. Е. П[ечаткин], 1865. 175 с. 

Шифр: ВП 5114  



 
Народнические книги 
 

Степняк-Кравчинский С.М. О правде и кривде.  

[Женева : изд. и тип. газ. "Работник"], 1875. 56 с.  

Шифр: ВП 1357  

 

Варзар В.Е. [Хитрая механика : Правдивый рассказ откуда и куда идут деньги].  

СПб. : тип. И.С. Варламова, 1876. 48 с.  

Шифр: ВП 1368  

 
Наука 
 

Алтай будущая Калифорния России, и царствовавшие на Алтае порядки : продолж. к 

кн. "Северные сияния" / ред.-изд. В. Отпетый. Лейпциг : тип. Бера и Германна, 1882. 96 с. 

Шифр: ВП 7348 

 

Сокольский Н.С. Всеобщая гражданская история, для классного и домашнего 

употребления, составленная преподавателем всеобщей гражданской истории при 

тверской семинарии, священником Николаем Сокольским.  

М. : тип. Вед. Моск. гор. полиции, 1851. 283 с. 

Шифр: ВП 8063  

 

Худяков И.А. Древняя Русь : [ист. очерк древнерус. жизни до Петра Великого]. СПб. : тип. 

А.А. Пороховщикова,1897. 167 с. 

Шифр: ВП 4964а  

 

Трачевский А.С. Учебник новой истории. СПб. : тип. М.М. Стасюлевича, 1901. 435 с. 

Шифр: ВП 6814 

 

Каутский К. Очерк политической экономии по учениям новейших экономистов : пер. 

с нем / сост. Д. Норден. СПб. : Ф. Павленков, 1897. 156 с. 

Шифр: ВП 6772  

 

Наука и подхалимство : Ответ проф. Ренненкампфу по польскому и евр. вопр. в России : 

[излож. полемики Б.Н. Чичерина с проф. Ренненкампфом].  

London : print by the "Russian free press fund", 1898. 15 с. 

Шифр: ВП 4872  

 

Куницын А.П. Право естественное. СПб. : в типографии Иос. Иоаннесова, 1818-1820. 

Шифр: ВП 8054а  

 
Изъято решение… 
 

Анекдоты о бунтовщике и самозванце Емельке Пугачеве.  

М. : В вольной типографии Федора Любия, 1809. 80 с.  

Шифр: ВП 8097 

 

Луначарский А.В. Три кадета : памфлет. СПб. : Шиповник, 1907. 162 с.  

Шифр: 128/3967  



Нарежный В.Т. Российский Жилблаз, или Похождения князя Гаврилы Симоновича 

Чистякова. СПб. : В типографии Военнаго министерства, 1814. Т.1. 

Шифр: ВП 1979/1 

 

Нестеров А.К. Живая покойница или 15-тидневный летаргический сон дочери 

капитана С. и ее пробуждение : [рассказ, основанный на истинном происшествии].  

СПб. : тип. Н. Деноткина, 1861. 12 с. 

Шифр: 18.232.5.42  

 

Курлов М.Г. Что такое холера и как себя от нее уберечь : Наставление для народа. 

Томск : типо-лит. П.И. Макушина, 1893. 20 с. 

Шифр: 18.290.1.178а  

 

Справочный указатель книг и журналов, арестованных с 17 октября 1905 г. по 1 

января 1909 г. М. : И. Д. Сытин, 1909. 160 с. 

Шифр: 491/с74 

 

Машков П.А. Сны или повести и рассказы Дворянина Кукарику [псевд.].  

[СПб.] : тип. Штаба отд. корпуса внутр. стражи, ценз. 1843. Ч. 1. 

Шифр: 18.86.7.64  

 

Гогель Н.В. Иосафат Огрызко и петербургский революционный ржонд в деле 

последнего мятежа. Вильна : тип. Вилен. губ. правл., 1867. 221 с. 

Шифр: ВП 7859а 

 

Машков П.А. Сплетни : Переписка жителя луны с жителем земли, издаваемая 

Дворянином Кукарику. СПб. : тип. Штаба Отд. корпуса вн. стражи, 1842. 

Шифр: ВП 5947  

 

Мышкин И.Н. Об отношениях господ к прислуге и о мировом институте. 

М. : тип. И.Н. Мышкина, 1874. 160 с. 

Шифр: ВП 4861  

 

Александров Н. Пропал! : Роман из быта сельского духовенства и раскольников.  

СПб. : тип. и лит. А. Ландау, 1875. 202 с. 

Шифр: ВП 6838а 

 

Бакст Н.И. Русские люди о евреях. СПб. : типо-лит. А.М. Вольфа, 1891. 336 с. 

Шифр: ВП 6596  

 
Художественная литература 
 

Мережковский Д.С. Смерть Павла I : пьеса в 5 д. Berlin : J. Ladyschnikow, 1909.124 с. 

Шифр: ВП 7064 

 

Толстой А.К. Царь Федор Иоаннович. СПб. : тип. Ф. Сущинского, 1868. 159 с. 

Шифр: 18.166.2.60  

 

Толстой Л.Н. Крейцерова соната. Б.м., 1889. 187 с. 

Шифр: ВП 5930  



 

Княжнин Я.Б. Вадим Новгородский : Трагедия в стихах, в пяти действиях.  

СПб. : при Имп. Акад. наук, 1793. 73 с. 

Шифр: 18.170.2.94а 

 

Салтыков-Щедрин М.Е. Как высекли действительного статского советника, или 

Ташкентцы, обратившиеся внутрь. Geneve : M. Elpidine, 1891. 36 с. 

Шифр: ВП 4547а 

 

Пушкин А.С., Лермонтов М.Ю. Революционные стихотворения Пушкина, Лермонтова 

и других. Берлин : Г. Штейниц, 1903. 62 с. 

Шифр: ВП 2952а 

 

Алфавитный список сочинениям, рассмотренным иностранной цензурой за январь 

1870 г. – декабрь 1870 г. Б.м., б.г. 

Шифр: 491/А-53 

 

Twain M. The innocents abroad, or the new pilgrim’s progress. Boston, 1895. Vol. I-II. 

Шифр: 247а/25 

Простаки за границей, или Путь новых паломников. 

 

Zola E. Nana. Paris : G. Charpentier, 1882. 524 p. 

Шифр: 139/79 

Нана. 

 

Каталог рассмотренных иностранной цензурой сочинений запрещенных и 

дозволенных с исключениями с 1 июля 1871 по 1 января 1897 г. СПб., 1898. 

Шифр: 491/К-29 

 

Гоббс Т. Левиафан, или О сущности, форме и власти государства / пер. по Гааг. лат. 

изд. 1674 г. и по англ. подлиннику изд. Молесворта С. Автократова и В. Зайцева.  

СПб. : тип. Н. Тиблена и Комп., 1868. 419 с. 

Шифр: ВП 8003а  

 

Гюго В. Несчастные. СПб. : В.Е. Генкель, 1870. 

Шифр: ВП 570  

 
Дела духовные 
 

Приключения и благотворные действия одной Библии. Лондон, 1856. 31 с. 

Шифр: ВП 2440 

 

Толстой Л.Н. Ответ Л.Н. Толстого на постановление Синода от 20-22 февраля 1901 г. 

и на полученные им по этому поводу письма. Genève: P. Birukoff, [1901]. 16 с. 

Шифр: ВП П2/138  

 

Любопытные свидетельства о непорочном зачатии Богородицы / И. Гагарин, 

священник О-ва Иисусова. Ле Ман : тип. Жюльена, Ланьера, Конрада, К°, 1858. 13 с. 

Шифр: ВП 2464а 

 



Пилецкий-Урбанович М.С. О скопцах. СПб. : в типографии Иос. Иоанесова, 1819. 30 с. 

Шифр: ВП 8056а 

 

Утешение и советы опыта, извлеченные из журнала человека, удрученного 

скорбью / с фр. на рус. пер. православной Веймарской Марии-Магдалининской церкви 

прот. В. Ладинский. Лейпциг : Е.Л. Каспрович, 1872. 48 с. 

Шифр: ВП 2390  

 

Толстой Л.Н. Понятие о боге нескольких лиц, одинаково понимающих учение Христа 

/ свод. гр. Л.Н. Толстого. Carouge (Genève): М.К. Элпидин, 1897. 15 с. 

Шифр: ВП 1258  

 

Как ссылают за новое учение : [письмо штундиста, высланного в Курск. губ.].  

Geneve : М.К. Элпидин, 1893. 16 с. 

Шифр: ВП 2516а 

 

Трегубов И.М. Голос древней церкви в защиту свободы веры.  

Лондон : В.Г. Чертков, 1897. 14 с. 

Шифр: ВП 601а  


